KURIER · 1090 CONEY ISLAND AVE., 2nd Fl., BROOKLYN, NY 11230 · TEJ. (718) 421-9100, (718) 421-9091 · FAX (718) 421-7400

Service You Need. Protection You Deserve.

# *ez***TicketsWeb**

Нынешний мэр нашего города Майкл Блумберг однажды сказал: "За удовольствие жить в Нью-Йорке нужно платить". Мы, жители Нью-Йорка, каждый день ощущаем правдивость этого высказывания на собственном кошельке. Проезд в общественном транспорте, оплата мостов и туннелей, и конечно же, бесконечные, и часто несправедливые штрафы за неправильную парковку — все это мы воспринимаем как неизбежное зло. Немногие знают, что существует простой и доступный способ значительно уменьшить количество денег, которые каждый месяц уходят из нашего кармана на прокорм ненасытных функционеров Большого Яблока.

Сегодня мы представляем вам Геннадия Михайлова — создателя и президента уникальной службы помощи тем, кто получил штраф за парковку -EZ-tickets.

### - Скажите, Геннадий, что подтолкнуло Вас на создание такой

компании? С первых дней моей жизни в Америке меня возмущала Нью-Йоркская политика штрафов за неправильную парковку. Мало того, что штрафы очень часто выписываются ошибочно — они еще и очень больно бьют по карману водителей. Я думаю, ни для кого не секрет, что система штрафов за парковку призвана не только регулировать порядок на дорогах. Это еще и важнейшая статья доходов для городского бюджета. При таком подходе вероятность того, что водителей будут штрафовать нечестно и более того, незаконно, возросла до небывалого уровня. Полицейские, которые контролируют парковку в городе, обязаны выписывать определенное количество штрафов каждую неделю. Поэтому не забывайте, что если вы остановились в запрещенном месте, на автобусной остановке, рядом с пожарным гидрантом, или на перекрестке — вы имеете шанс немедленно получить огромный штраф, а то и просто не найти свою машину там, где вы ее оставили, потому что ее уже убрали на штрафную сто-

## **"ВНИМАНИЕ! Водители г. Нью-Йорка!**

"ПОЛУЧИТЕ УНИКАЛЬНУЮ ВОЗМОЖНОСТЬ СЭКОНОМИТЬ ДЕНЬГИ ИМЕННО ТАМ, ГДЕ ВЫ ПРИВЫКЛИ ИХ ТЕРЯТЬ!!!

УМЕНЬШИТЕ ИЛИ ПОЛНОСТЬЮ АННУЛИРУЙТЕ СВОИ ШТРАФЫ ЗА ПАРКОВКУ!"

## УСЛУГИ, КОТОРЫЕ СЭКОНОМЯТ ВАШЕ ВРЕМЯ И ДЕНЬГИ!

## Компания EZ-Tickets легче, чем когда-либо, поможет вам распрощаться с этими возмутительными штрафами за парковку!

янку. Уникальность услуг, которые предлагает моя компания, в том, что мы не только помогаем водителям уменьшить или аннулировать штрафов, но и значительно облегчаем этот процесс для наших клиентов.

#### Неужели это возможно - уменьшить размер штрафа, а тем более аннулировать его?

Не только возможно,

но и необходимо! Это за-

конное право каждого водителя — попросить об уменьшении суммы штрафа или о полной его отмене. Кстати, это написано на оборотной стороне штрафной квитанции (тикета). Нельзя забывать, что почти четверть штрафов. которые выписываются в Нью-Йорке, либо содержат ошибки, либо выписываются безо всяких на то оснований, и, более того, противозаконно. Ситуаций, в которых вы можете получить незаконный штраф, десятки. Но главное, что у вас есть абсолютно законный способ оспорить КАЖДЫЙ штраф. Когда вы оплачиваете штраф за парковку, не оспаривая его, вы автоматически признаете свою вину в нарушении, которого вы возможно и не совершали. При этом никто не будет рассматривать ваш штраф на наличие возможных ошибок. У многих водителей просто нет времени для того, чтобы оспаривать штраф, и они отсылают деньги, воспринимая это как очередную неизбежную неприятность. Многие считают, что городские службы поступают с водителями несправедливо. Однако все дело в том, что основная часть проблем возникает именно из-за того, что люди не знают своих прав. Более того, даже если человек просто отметит на штрафе "Not Guilty" и отправит его по указанному адресу, то, скорее всего это не поможет, и он просто получит письмо с указанием заплатить полную сумму штрафа. Мы не только помогаем воспользоваться вашим законным правом, но и делаем это профессионально, с помощью убедительных доказательств. Наши специалисты отлично знают законы во всех деталях, и письма, которые мы составляем, содержат ссылки на конкретные законы и правила. Большинство водителей думают, что "отбить" такой штраф практически невозможно. Это огромная ошибка! Вопервых, их не нужно "отбивать" — в том смысле, что не нужно ходить в суд или нанимать алвоката Можно избавиться от необходимости оплаты штрафа значительно проще — именно этим мы и занимаемся.

#### Вы меня окончательно заинтриговали. Расскажите наконец, как работает ваша компания?

— Когда вы обращаетесь к нам, мы в течение 24 часов внимательно изучаем вашу ситуацию, и составляем "Dismissal Request Letter", или письмо с просьбой уменьшить или аннулировать штраф. Это официальный юридический документ, в котором детально описывается именно ваша ситуация, и содержится просьба об отмене штрафа.

#### Звоните нам сейчас по бесплатному телефону **1-877-EZTKETS**

Фактически это письмо является офипиальным заявлением о вашей невиновности (Not Guilty Plea). Независимо от того, назначили ли вам штраф неправомерно, был ли возле вашей ма-

шины неисправный счетчик времени, или вы просто смиренно просите уменьшить сумму штрафа, в вашем письме будут лично представлены все основания. Это то же самое, что наличие собственного адвоката, защищающего ваше дело, без его фактического найма! Еще раз подчеркиваю — все составленные нами письма содержат ссылки на существующие законы и правила, что делает их серьезным аргументом в пользу отмены или уменьшения суммы штрафа. Наш сервис уникален еще и тем, что когда вы обращаетесь к нам, ваше письмо будет составлено в течение 24 часов, а возможно и ранее. Я хотел бы отметить еще один важный момент. Если штраф (тикет) содержит неполную или неправильную информацию (ошибка в дате, времени, адресе, и т.п.), то водитель не обязан оплачивать такой штраф, даже если он и виновен в нарушении. Тем более прискорбно, что многие воспринимают штраф как неизбежную неприятность, и просто отсылают платеж. Когда вы обращаетесь к нам, вы получаете высокопрофессиональные услуги. С нашей помощью вы можете добиться справедливости, а главное — не дать себя в обиду не в меру ретивым полицейским.

— Сколько стоят ваши услуги, и как происходит весь процесс? Наверное, человек должен назначить время, придти к вам...

- Если я вам скажу, сколько стоят наши услуги, вы не поверите. И тем не менее это правда. Всего14.95 долларов! Да-да, всего 14.95 долларов. За \$14.95 вы вскоре получите анализ вашей ситуации, индивидуально составленное письмо (Dismissal Request Letter) — гарантированно в течение 24 часов, а главное — получите несколько месяцев отсрочки. В течение этого срока ваш штраф может быть уменьшен или аннулирован. Кроме того, вам никуда не нужно ходить, а нужно только позвонить нам по телефону 1-877-EZ-TKETS, или обратиться к нам через наш вебсайт www.ezticketsweb.com. Все остальное мы сделаем сами.

#### Геннадий, расскажите, пожалуйста, о тех, кто работает в вашей компании.

— Знаете, если что и отличает нашу компанию — так это наш уникальный коллектив. Каждый человек знает свое дело и делает его просто отлично. У нас работают юристы, специалисты по написанию писем, люди, которые понимают все юридические детали процесса и знают, как найти подход к чиновникам, а также найти ошибки и лазейки в системе. Их опыт и знания помогут вам уменьшить свои штрафы, или полностью избавиться от них.

Это просто здорово! А вот у меня возник такой вопрос: нет ли способа полностью избежать штрафов, или это вопрос из области фантастики?

– Когда мы увидели, каким успехом пользуется наш сервис, мы решили, что останавливаться на достигнутом нельзя. Поэтому сегодня мы предлагаем вам не только избавиться от тех штрафов, которые у вас уже есть, но и избежать их в будущем. Мы помогаем нашим клиентам получить специальные разрешения на парковку (Parking Permits). Большинство людей думает, что для того, чтобы иметь такое разрешение, нужно быть врачом или полицейским, но это совсем не так. Позвоните нам сегодня, и вы будете удивлены тем, насколько это просто. И наконец, мы помогаем вам в разрешении огромного количества других проблем. мы оказываем помощь в написании различных официальных бумаг, запросов и жалоб (complaint letters писем-жалоб на все случаи жизни).

#### Геннадий, спасибо вам большое за очень интересное интервью. Напомните нашим читателям ваш телефон, пожалуйста.

— Я приглашаю вас познакомиться со всеми разделами нашего сайта (www.EzTicketsWeb.com) и узнать подробнее о нашей работе. Помните, что никто на рынке сегодня не предлагает подобных услуг настолько доступно. Наш сервис доступен, удобен, и очень эффективен. Мы предлагаем вам высококлассные услуги за очень низкую цену. При этом качество остается на высоте! Наш сервис настолько эффективен и доступен, что вы с намного большей вероятностью потеряете деньги, если НЕ обратитесь к нам. Позвоните нам сегодня, и вы узнаете, как сэкономить деньги там, где вы привыкли их терять! Еще раз спасибо вам! Мы всегда рады вашему звонку и готовы помочь вам, в любой

Звоните нам сейчас по бесплатному телефону

ситуации.

1-877-EZTKETS

1-877-398-5387!

